

SK POLEVSKO

Až se zima zeptá...

1. ročník horalského duatlonu v závodu horských kol na terénní bikerské trati a v běžeckém suchém - místy mokrém slalomu na polevské sjezdovce.

Kde: Lyžařský vlek Polevsko

Kdy: Sobota 4.11. od 9:00

(prezentace od 7:30-8:30)

Zveme Vás na netradiční zahájení lyžařské sezony na polevské sjezdovce, které pro Vás připravil Sportovní klub Polevsko z.s.

Závod je určený především dětem v kategoriích od 0 do 15 let, ale i příchozím, kteří by si rádi vyzkoušeli a změřili své síly před zahájením lyžařské sezony. Registrace bude probíhat od 7:30 do 8:30 a nejmladší kategorie odstartuje přesně v 9:00.

Součástí závodu bude i nábor nových členů do dětského lyžařského týmu SK Polevsko a také autogramiáda odborného garanta tréninku, dvojnásobného mistra světa a čtyřnásobného vítěze světového poháru ve skikrosu Tomáše Krause.



Nebude chybět ani chutné občerstvení takže neváhejte a přijďte se pobavit do Polevska!

Další informace na

facebook.com/polevsko.ski nebo +420724900553

Až se zima zeptá

Milí sportovci, bikeři, bikerky, lyžaři a lyžařky, zkrátka všichni, co se chystáte navštívit upravovaný areál Polevské sjezdovky. Jak jsme uvedli již na plakátech, závod je netradiční a měl by přinést více radost než drsné měření sil. Svým charakterem je tak vhodný pro děti všech kategorií i výkonnostních úrovní i pro širokou veřejnost. Pokud se vše podaří, budou si moct některé kategorie vyzkoušet jízdu na připravované krosové trati, která bude celoročně sloužit pro trénink i zábavu (v zimě lyže, v létě kola). Těšíme se na Vaši hojnou účast a níže přikládáme program sobotního dne, včetně přibližného časového plánu.

Program akce:

REGISTRACE	7:30 - 8:45
START DĚTSKÉ CYKLISTICKÉ ČÁSTI	9:00 - 10:30
START OPEN CYKLISTICKÉ ČÁSTI	10:30
AUTOGRAMIÁDA TOMÁŠE KRAUSE	10:00 - 12:00
SUCHÝ SLALOM NA SJEZDOVCE (jedno kolo všechny kategorie od nejmladších po Open)	12:00 - 14:00
VYHLÁŠENÍ VÍTĚZŮ VŠECH KATEGORIÍ	14:00



- Startovné: kategorie děti 25 Kč, kategorie open 50 Kč
- Občerstvení je zajištěno v nově vzniklém prostoru budovy „Kamila“ přímo na sjezdovce. Těšit se můžete na guláš, párky, klobásy, pizzy, nealko, alko...
- Povinné vybavení pro cyklo závod helma.
- Pro suchý slalom doporučujeme pevné boty typu kopačky.